

和女友吵架 小伙儿将气撒到路边的轿车上 一脚踩上去 别克“破相”

父亲带7000元钱从新密赶来赔车主
年轻人,冲动是魔鬼啊!



读者来电

昨天上午,市民李先生来电称,一对情侣吵架,小伙子一怒之下,跳过去将路边一辆别克车踩坏,结果赔了7000元钱,小伙子后悔不已。

记者 周雨文/图

18日深夜,小李和女友一起到健康路夜市买衣服。

小李和女友在经七路一家饭店当服务员,平时两人挣的钱都放在一块。

两人走到文化路与黄河路旁的中孚广场时,因为到哪儿买衣服的问题吵了起来。平时脾气就比较火爆的小李一怒之下,将自己的手机摔到了地上。

女友看到小李如此恼怒,就独自一人沿文

化路向北走了。

小李跟了过去,不停地跺脚叫女友回来。

女友不理睬,径自离去。

气头上的小李突然向文化路中间跑去,跳过隔离护栏穿过马路,使劲地踩向路边停放的一辆别克轿车上。

“咚”的一声,崭新的别克轿车后车门连接处一下凹进去一个大坑。

别克轿车车主和朋友刚好从附近办完事回

来,看到如此情景,便吆喝着上前抓小李。

闹了祸的小李拔腿就跑,一直跑到红旗路一家属院,最终还是被车主和其朋友抓住,送到了派出所。

因为被踩坏的别克君威轿车是刚买的新车,4S店前来估价,需要换掉被踩坏的外壳,要7000元左右。

昨天下午,小李的父亲带着钱从老家新密赶来,赔偿车主损失。 线索提供 李先生(稿费50元)

开着开着掉进坑里 司机想不明白:“我明明看到路是平的”

读者来电

前天,吴先生说,一辆小型厢式货车行驶到工人路与颍河南里路口时,路面突然下陷,车轮陷进深坑。

首席记者 徐富盈 文/图

18日下午4点半,林山寨巡防队员冯秀军、曹运民巡逻到工人路与颍河南里路口时,发现一辆箱式货车的左后车轮陷到一个深坑里出不来。

货车司机说,他行驶到这里时,突然感到车头向上挑了一下,左后轮猛地向下沉。“我以为车胎没气了,下车一看,路上出现了一个大洞。我明明看到路是平的。”

货车司机找来朋友帮忙,下午5点40分左右,货车被解救出来。

线索提供 吴俊成(稿费50元)



读者来电

昨天,读者吴先生说,一楼老先生家的厨房冒烟,邻居从厨房窗户缝内一看吓坏了,老人歪倒在灶台边一动不动…… 首席记者 徐富盈

金老先生家的厨房咋一直冒烟还有焦糊味
邻居从窗户缝向里一看吓坏了

老人歪倒在灶台边 衣服都烧焦了

医生推测:老人烧水时突发急病

老人可能在烧水时突发急病

几位邻居弄开老人家的门,屋内都是烟。建设路派出所民警跑进厨房,把灶台上的火关掉。

金老先生蜷缩在灶台旁,双手按在灶台上,很使劲的样子,像是想支起身子。

老人的上半身衣服被烧,胸部以下到双腿都有明显的烧伤。

急救人员检查发现,老人已没有生命迹象。

急救人员推测:老人烧水时突发急病,倒在灶台上,身体接触到火时,老人曾努力想避开,但没能成功。

上午还看见老人在小区门口散步

居民说,金老先生今年80多岁,他的老伴去世没多长时间。平时女儿来给他做做饭。

有人上午还在小区门口看到老人在散步,没想到会发生这事儿。

随后,老人的家人赶到现场,悲伤不已。

民警对这起意外事故的起因正在做进一步调查。

线索提供 吴先生(稿费50元)

“老人歪倒在灶台旁边,下半身衣服好像烧焦了”

昨天12点10分,家住文化宫路49号院的几名居民,突然看到3单元1楼厨房内向外冒烟。

这里住着80多岁的金(音)老先生。

邻居吴先生走向金老先生家的窗户边,离窗户越近,刺鼻的焦糊味越浓。

“我从窗户缝向里一看,就见老人歪倒在灶台旁边,衣服都烧焦了。”吴先生立即喊来邻居,一边敲门一边拨打120、119、110求援。



面包车自燃 99路公交车车长 两次提灭火器扑救

读者来电

昨天,读者王辉说,郑上路上,一辆昌河面包车自燃,一名过路公交车车长提着两个灭火器,但仍未将火扑灭。

记者 汪永森 实习生 陈娟 文/图

记者追访

车长提灭火器两次灭火

昨天上午9点45分,郑上路立交桥西,载着一车保温材料的昌河面包车起火,浓烟从驾驶室两侧窗户冒出。

50多岁的车主马先生跳车后,在路中拦车求助。

一辆轿车停下,但轿车内也没有灭火器。马先生再次跑到路中,一辆车牌号为豫AA3882的99路公交车停了下来。

车长提起灭火器向燃烧的面包车喷去。

一个灭火器用完,车长返身取出另一个,车内明火看似熄灭,他准备扑灭车底火焰时,第二个灭火器也用完了。

二手车老化自燃

另一名过路司机提着灭火器跑上前,但火势并未得到控制。

9点50分左右,须水派出所两名民警赶到疏导交通并要求过路行人不得靠近燃烧中的面包车。

10点左右,消防队员赶到迅速灭火。

“车里是装修用的保温材料。”马先生是郑州人,烧毁的面包车是他从二手车市场买来的,具体跑了多少年他也说不清楚。马先生确认是车况老化导致自燃。

线索提供 王辉(稿费50元)